



## USNESENÍ VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 12. září 2016 č. 814

### o souhlasu s obesláním 17. zasedání konference smluvních stran Úmluvy o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně žijících živočichů a rostlin

#### Vláda

#### I. souhlasí

1. s obesláním 17. zasedání konference smluvních stran Úmluvy o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně žijících živočichů a rostlin (dále jen „Úmluva“), které se uskuteční ve dnech 24. září až 5. října 2016 v Johannesburgu, v Jihoafrické republice (dále jen „Zasedání“),
2. se Zásadami postupu delegace České republiky na Zasedání uvedenými v příloze tohoto usnesení;

#### II. jmenuje delegaci České republiky (dále jen „delegace“) na Zasedání ve složení:

vedoucí delegace: JUDr. Michal Král, mimořádný a zplnomocněný velvyslanec České republiky v Jihoafrické republice,

alternát vedoucího delegace: RNDr. Ondřej Klouček, Ph.D., národní kontaktní osoba pro Úmluvu, odbor druhové ochrany a implementace mezinárodních závazků, Ministerstvo životního prostředí,

RNDr. Jindřiška Jelínková, Ph.D., vedoucí oddělení mezinárodní spolupráce, Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky,

členové delegace: Mgr. Pavla Říhová, vedoucí oddělení mezinárodní ochrany biodiverzity a kontroly CITES, Česká inspekce životního prostředí,

Mgr. Barbora Hirschová, odbor mezinárodních vztahů, Ministerstvo životního prostředí;

#### III. ukládá

1. vedoucímu delegace zajistit postup delegace na Zasedání podle zásad uvedených v bodě I/2 tohoto usnesení,
2. ministru zahraničních věcí, aby na návrh ministra životního prostředí vybavil delegaci plnými mocemi k účasti na Zasedání,

3. ministru životního prostředí předložit vládě do 31. prosince 2016 informaci o průběhu, výsledcích Zasedání a v případě schválení změn příloh Úmluvy informaci o opatřeních spojených s jejich vstupem v platnost;

**IV. bere na vědomí**, že náklady spojené s vysláním delegace na Zasedání budou hrazeny z rozpočtu vysílajících resortů a institucí.

**Provedou:**

ministři zahraničních věcí,  
životního prostředí

Mgr. Bohuslav Sobotka, v. r.  
předseda vlády